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„Efektivní spolupráce mezi Ministerstvem obrany a městy, ve kterých se nacházejí vojenské
objekty nebo je přítomna Armáda ČR, je nezbytná. Obzvláště v současném napjatém
mezinárodně bezpečnostním prostředí. Hradec Králové je historicky spjat s armádou a
Ministerstvo obrany usiluje o to, aby naše vztahy byly harmonické,“ uvedla ministryně
obrany Černochová.

„Proto jsme dnes podepsali memorandum, které má za cíl pomoci v některých otázkách týkajících se
nemovitého majetku. Jde o krok, u jehož zrodu stál zejména pan poslanec Pavel Staněk, se kterým
jsem v minulosti spolupracovala v rámci výboru pro obranu a který s resortem obrany v těchto
otázkách intenzivně komunikuje,“ doplnila. V Hradci Králové mimo jiné sídlí například Agentura
vojenského zdravotnictví, Vojenská lékařská fakulta Univerzity obrany a je zde i krajské vojenské
velitelství.

„Dořešení majetkoprávních záležitostí mezi naším krajským městem a armádou je jedna z věcí,
kterou považuji za svou prioritu v rámci své poslanecké práce. Věřím, že memorandum k tomu
otevírá cestu. Zájmy státu a samospráv není mnohdy snadné sladit, jsem rád, že v tomto případě se
to daří,“ přivítal podpis memoranda poslanec Pavel Staněk.

„Město jednoznačně vítá vstřícnost ministerstva na základě tohoto memoranda řešit dlouhodobá
témata a výzvy. Jsme přesvědčeni o tom, že společně dokážeme nalézat řešení, která budou
oboustranně výhodná a pomohou v zajišťování bezpečnosti našeho státu i rozvoji našeho města,“
uvedla primátorka města Hradce Králové Pavlína Springerová.

Memorandum se týká vytvoření užší spolupráce mezi Ministerstvem obrany a Hradcem Králové. A to
v oblasti hospodaření Ministerstva obrany s některými pozemky v areálu letiště Hradec Králové a
Armádní sportovní střelnice Malšovice. V případě letiště má ministerstvo na základě dlouhodobých
cílů pro zajištění obranyschopnosti ČR zájem rozvíjet vojenská zařízení a jednotky Armády ČR v
areálu letiště. Co se týče střelnice Malšovice a souvisejících otázek hluku a ochrany okolí střelnice,
Ministerstvo obrany i Hradec Králové deklarovaly svou součinnost při řešení této věci.
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